



全省首例!惠民公安打掉一“侵公”犯罪团伙

抓获31名犯罪嫌疑人,捣毁一个辐射全国多省市的作案窝点

滨州日报/滨州网讯(记者 杨岫 通讯员 祝夏青 报道)近日,惠民公安成功打掉一非法利用公民个人信息注册境外亚马逊店铺账号的“侵公”犯罪团伙,斩断了通过境内外勾联进行买卖公民个人信息的犯罪产业链条,捣毁了以山东、河北、广东、福建四省为中心辐射全国的作案窝点。该案为全省首例非法利用公民个人信息注册跨境电商店铺案件,为我省夏季严打重要战果。

今年6月初,惠民县公安局网安大队在网络巡查中发现,辖区网民刘某某银行账户流水出现较大异常,且所在的某微信群组出现违法信息,引起了民警的高度警惕。在进一步开展工作后,民警发现,刘某某经常在网上海量发布广告,购买公民个人信

息,同时发现有多名外地居民来惠民县注册工商营业执照,网安大队立即将这一可疑现象进行了汇报。

惠民县刑侦大队接到线索后,立即根据刘某某办理的营业地址进行实地勘察,发现公司是虚假的,刘某某并没有固定职业,且每月资金流水较大。办案民警意识到,这其中可能存在网络违法犯罪行为,随即立案调查。

经侦查发现,2022年10月以来,以李某某、李某为首的侵犯公民个人信息犯罪团伙,在社交媒体、本地论坛大量发布收购公民个人信息注册亚马逊店铺广告,招募他人出售个人信息,注册皮包公司,办理营业执照。群内成员刘某某(惠民籍)为牟利,根据李某某、李某等人提供的公民个人信息代办公司营业执

照。闫某使用李某某等人违规办理的营业执照,收购的公民照片、公民住址、手机号码、银行卡号等公民身份财产信息,注册境外电商亚马逊店铺账号,并将注册好的亚马逊账号、营业执照、身份证等资料压缩打包后,通过网络出售给社会上的其他违法犯罪嫌疑人。

随着案件调查的深入,一起以山东、河北、广东、福建四省为中心,辐射全国的作案团伙逐渐浮出水面。6月18日,专案组兵分六路,分赴河北、河南、广东、福建、浙江、山东菏泽等地开展第一批嫌疑人的集中抓捕行动。8月10日,专案组再次兵分十三路,分赴广东、福建、江西、湖南、河北、安徽、云南、山东菏泽、德州、滨州等地进行抓捕。两次集中抓捕行动共抓获31名犯罪嫌疑

人,扣押手机50余部,电脑20余台,查获大量包含身份信息、人像音频、营业执照信息、手机号码、银行卡信息、电商信息等公民信息电子数据,涉及违法所得金额1000余万元。

据悉,境外电商亚马逊账号具备跨境收付款、承兑外汇等支付功能,极易被广泛用于各类网络犯罪。本案团伙人员多,地域范围广,衍生链条长,大量公民个人信息被泄露,给国家安全带来了隐患,目前,案件还在进一步侦办中。

民警提醒广大群众,公民个人信息如被泄露,极易被不法分子利用进行违法犯罪活动,会产生不明债务、受到网络威胁、个人账号被封锁等危害。日常生活中,应注重保护个人信息不被泄露,以免造成不必要的损失。

滨城公安夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动成效明显 发案同比下降53.23%

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 徐瑛 报道)按照统一安排部署,9月8日至10日,滨城公安在辖区范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动,依法严厉打击各类违法犯罪活动,有效整治突出治安问题,进一步净化社会治安环境。行动为期三天,发案同比下降53.23%,其中刑事案件、治安案件分别同比下降18.18%、62.75%。

行动中,滨城公安分局紧密结合辖区治安形势特点,进一步加强人流密集部位、治安复杂部位和相关行业场所等重点部位的集中治安巡查宣防,采取步巡加车巡、定点巡加流动巡等模式,织严织密安全防护网,有效防范震慑打击各类违法犯罪活动,让群众真正感受到安全就在身边。

“现在最常见的是刷单类诈骗……”在中海天地桥,彭李派出所民警以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,向群众普及反诈知识,现场讲解电信网络诈骗案例,提醒群众要提高安全意识,不要轻信不明来源信息。行动中,民警同步开展反诈宣传、反盗窃、防溺水、防火灾、拒赌毒等安全知识、技能的宣传、警示教育。在某广场、社区活动中心、公园等群众夜间纳凉避暑场所,通过以案说法,面对面讲解,发放宣传材料等宣传方式,提高群众守法自觉和自我保护意识。

本次夏夜治安巡查宣防行动共出动警力1274人,设置巡查管控卡点12处,设置宣传点64个,抓获违法犯罪嫌疑人10人。

全市首家“反诈”主题奶茶店落户滨城

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 徐瑛 报道)“喝一杯反诈奶茶,提神醒脑不被骗”“一杯提神醒脑,两杯骗子别想跑”……近日,不少滨州市民把在“反诈”主题奶茶店的打卡照片分享到了朋友圈。“反诈”奶茶店位于渤海国际南侧,店内随处可见的趣味反诈标语,吸引了不少市民前去拍照,成为新晋的“网红”打卡地。

近日,滨城公安市中派出所与商业体合作推出的全市首家反诈主题奶茶店正式亮相。市中派出所民警刘雅婷说:“全民反诈,平安你我。为了提高市民的反诈意识,让广大市民能够时刻提高警惕并参与到全民反诈的活动中,我们和奶茶店一起在店内张贴装饰了反诈宣传标语,还在菜市场插入了很多反诈小标语。”



来群众进行反诈宣传,得到辖区群众的一致好评。此外,市中派出所将继续积极发动商户、热

心市民成为反诈志愿者,加强反诈培训,将反诈知识传递到广大市民生活中,全面拓宽反诈宣传

的覆盖面和传播力,进一步筑牢反诈安全防护网。

阳信公安破获一起未成年人团伙盗窃案

滨州日报/滨州网讯(记者 宋静涵 通讯员 刘宁 报道)近日,阳信县公安局刑侦大队和信城派出所破获一起未成年人团伙盗窃案,抓获犯罪嫌疑人5人,刑拘2人。

自夏季治安打击整治专项行动开展以来,阳信县公安局刑侦大队持续向盗窃侵财型违法犯罪发起凌厉攻势,不断提高打击效能。近日,阳信公安接到报警称,一居民小区附近多辆汽车内的贵重物品被盗。接到报案后,民警立即展开调查,发现这是一个由5名未成年人组成的盗窃团伙。该盗窃团伙凌晨流窜于多个小区试图“碰运气”拉开车辆车门,盗取车内贵

重物品。民警立即进行研判分析,最终确定了5名未成年嫌疑人的身份信息并立即展开追捕。经过两天的蹲守,民警很快便将犯罪嫌疑人王某某(男,17岁)、宋某(男,16岁)、李某某(男,15岁)、李某某(男,15岁)、马某某(男,13岁)一举抓获。

经调查,5名未成年犯罪嫌疑人经常结伙实施“爆破”行为,起初5名嫌疑人妄图凭借未成年人身份消极对待调查工作,但办案民警在得知其均为留守儿童后,转变了工作方法,对其耐心劝导加以感化教育,最终5名未成年嫌疑人流下了悔恨的泪水,答应积极配合调查并同意赔偿所有损失。

邹平公安:

创新“五小宣防法” 打通宣防“最后一公里”

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 杨安琪 报道)“让你交学杂费的不一定是老师,有可能是骗子,一定要擦亮眼睛!”“你遇到过哪些电信诈骗?分享出来,让大家避坑。”开学季来了,邹平公安“反诈同行 无诈邹平”网V联盟发布系列短视频作品提醒学生们开学季谨防“冒充老师”诈骗。短短3天时间,8名网V通过多形式、多平台、多角度发布19条反诈主题作品,吸引了大量粉丝观看,网友纷纷留言点赞“邹平话太亲切了,这样的宣传形式好”“直击诈骗核

心要素,太受用了”。

自夏季活动开展以来,邹平公安聚焦重点区域,紧盯重点人群,创新宣传形式,拓宽宣传渠道,全面掀起“夏季行动”强大宣传攻势。

全面打造“平安守护人”工程,张贴“平安守护人”海报2万余张,发放警民联系卡8万余张,发放宣传资料16万余份,通过辖区走访、普法宣传,让辖区群众感受到警察就在身边,掀起群众参与“夏季行动”的热潮。

“警察同志,我要交枪。”近日,西董辖区一群众在看到邹平公安

“缉枪治爆”的宣传后,主动联系辖区民警如数上交了修葺老宅时发现的枪支子弹。

组织开展平安宣防“进社区(村居)、进企业、进商圈、进学校、进场所”五进活动,通过警民座谈会、巡逻宣防等方式,面对面为群众讲解反诈、防盗、防火、禁毒、防溺水等法律知识,确保普法宣传不留死角。自活动开展以来,共收集意见建议2000余条,提供救助800余次,调解纠纷280余次,警民携手共创平安的宣传氛围浓厚,成效明显。

“这里有一名女士正在办理转账业务,可能遭受了电信诈骗。”近日,邹平市公安局山派出所接到浦发村镇银行长山营业部报警。在警银共同努力下,成功阻止一起电信网络诈骗案,挽回群众经济损失2万余元。

邹平市公安局紧密结合夏季治安特点,瞄准重点区域,创新“五小宣防法”,即巡防小联盟、防范小手册、平安小喇叭、安全小告知、和谐小剧场,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,强化宣传引导,打通宣防工作“最后一公里”。

把握新时代群众工作新特点 绘就基层治理新“枫”景

滨州海警局持续推动高品质平安滨州建设走深走实

滨州日报/滨州网记者 杨岫 通讯员 王世豪

近年来,滨州海警局始终聚焦中心使命任务,积极融入滨州市政府“一网、二联、三无、四中心”社会体系建设,坚持以人民为中心,坚持和发展新时代“枫桥经验”,抓基层、打基础、建机制、架网络、明责任、强保障,发动和依靠群众,厚植群众基础,实现矛盾和纠纷化解在基层,问题和困难解决在基层,持续推动高品质平安滨州建设走深走实。

的执法理念。从人民群众急难愁盼的问题出发,以“为民、便民、惠民”为核心,与涉海部门、涉海企业、渔村等党支部建立党建共建关系,切实打通服务群众“最后一公里”,做到从群众中来,到群众中去。

点堵点。中心成立以来,受理并成功调解了6起因渔船作业引起的纠纷矛盾,2起因货船碰撞引发的纠纷矛盾,1起货船内部船员股东纠纷,调解赔偿金额达7.6万元。

广泛宣传教育,群众参与汇聚“一条心”

常态化贯彻海警法、渔业法等涉海相关法律法规,全方位、多角度开展“法制宣传月”活动,进机关、进渔村、进校园、进企业开展规范和政策宣讲。以社会满意度调查为导向,分人员、分时段、分区域重点讲解海洋伏季休渔制度、海洋资源开发利用法规、海上治安秩序规定,并听取人民群众“声音”,健全矛盾纠纷预警机制,改进工作方式方法,进一步提高辖区群众法律意识,增强群众对海警执法工作的理解与支持,与人民群众一同创造平安、和谐的社会氛围。

整合多方力量,纠纷联调拧成“一股绳”

今年3月份,结合滨州“敏感海域多、边界纠纷矛盾突出”这一特点,以“调边界纠纷,暖鲁冀人心”为理念,坚持和发展新时代海上“枫桥经验”,滨州海警局联合沧州海警局海兴工作站和黄骅第二工作站、驻地党委政府、公检法机关、涉海部门、律所等多方力量建立“鲁冀边界海上纠纷联调处中心”,建立多维度矛盾纠纷共管机制,突出抓好鲁冀边界海域纠纷的风险防控、调处化解,解决鲁冀边界海上纠纷预防预警难、现场取证难、部门协同难、跨省调解难等痛

服务端口前移,构建辖区治理“一张网”

为切实履行法定执法职责,及时掌握海洋资源开发利用、海洋生态环境保护 and 海洋渔业生产情况,该局建立辖区网格化管理制度,将辖区岸线分段、海域海岛划分区块,做到区块到人、项目到人、责任到人,实现日常监督检查执法区域、执法领域和执法对象的全覆盖。依托网格化管理制度,及时掌握责任区域涉海企业、工程项目、人员船舶、基础路线、设施构造等动态底数,每名执法人员深入辖区了解情况,听取群众诉求,有的放矢服务群众,做到畅通人民群众诉求表达、利益协调、权益保障渠道,辖区基础信息数据动态“一口清”。

强化组织领导,下好海上管控“一盘棋”

新形势下群众工作呈现利益多元化、矛盾复杂化、原因多样化的特点,深刻改变了传统的党群沟通方式,基层民主政治的发展给群众工作带来一定挑战。对此,滨州海警局一直将群众工作作为党建和业务工作的重中之重,将执法办案的法律效果和社会效果结合作为评价执法成效的重要因素,教育引导执法人员牢固树立“以人为本”

国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2023年9月21日上午10时起在滨州公共资源产权(要素)交易大厅(http://jypt.bzggzyjy.cn/JingJiaMidBoot/html/cqbiaodilist.html)以网络动态报价方式公开处置公务用车(帕萨特、东岳牌等9辆)一辆,所有拍卖车辆均不含号牌。自由报价期:自2023年9月14日10时起,限时报价期:自2023年9月21日10时起。

符合竞买方资格要求(详情参见交易大厅)的竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权(要素)交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2023年9月20日16时(以银行到账时间为准)。本次公告所涉及资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即

时到账(竞买申请人名称和交款方名称须一致)。

竞得人选人须在竞价结束后登陆竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间:2023年9月18日-9月20日
展示地点:标的物所在地
联系电话:17605436796(帕萨特) 18954324477(东岳牌等)
中心地址:滨州市黄河路355号
中心电话:0543-3165921 3165536
技术支持电话:0543-3165525
滨州市公共资源交易中心
2023年9月14日

吸收合并公告

根据滨州国有资本投资运营集团有限公司《关于滨州国信建设集团有限公司吸收合并滨州建筑工程司法鉴定中心的请示》(滨国投字〔2023〕33号)和市委国资委《关于滨州国信建设集团有限公司吸收合并滨州建筑工程司法鉴定中心的批复》(市国资委批复件:2023062号)工作安排,滨州国信建设集团有限公司拟吸收合并滨州建筑工程司法鉴定中心,滨州国信建设集团有限公司存续,滨州建筑工程司法鉴定中心解散。合并前滨州国信建设集团有限公司注册资本1000万元,滨州建筑工程司法鉴定中心注册资本(开办资金)100万元,根据《公司法》和相关法律法规的规定,吸收合并各方的债权债务均由合并后存续的滨州国信建设集团有限公司承接。债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。债务人应向滨州国信建设集团有限公司清偿,否则将产生不发生债务清偿的法律后果。

特此公告!
联系电话:0543-2193998 联系人:张国亮
地址:山东省滨州市滨城区渤海路548号
2023年9月14日

注销公告

邹平献文培训学校有限公司(统一社会信用代码91371626MA3W21NP6H, 教民137168170002039号)经董事会决议,拟向登记管理机关申请

注销登记,清算组已经成立。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权,提供相关证明材料,逾期不申报者视为自动放弃。

特此公告
邹平献文培训学校有限公司
2023年9月14日

注销公告

滨州国科魏桥教育集团(统一社会信用代码52371600MJE998661D)经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成

立,清算组由郑旭东、刘涛、杨耀楠、沙智英组成,清算组负责人郑旭东。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告
滨州国科魏桥教育集团
2023年9月12日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

曹吉伟(身份证号:372323197607242435)丢失阳信美家居置业有限公司开具的房屋收款收据壹张,收据单号:2479114,金额:41707元,日期:2015年4月22日,声明作废。